

昨日，我省公布2019年普通高校招生本科二批征集志愿国家任务计划

# 9637个缺额供上线落选考生选择

■本报记者 翟瑜  
实习生 谢璜燕

**本报讯** 昨日，我省公布2019年普通高校招生本科二批征集志愿国家任务计划，共有9637个缺额可供上线落选的考生选择，其中湖南院校缺额占据了一大半。接下来，省招生办将根据考生填报的征集志愿，按相关规则进行投档录取。

统计显示，在湘招生的本科二批高校中，外省高校已经基本录满，仅剩少量的高校还有缺额。如伊犁师范大学文史类有25个缺额，理工类有56个缺额；青岛工学院文史类有16个缺额；哈尔滨信息工程学院文史类有10个缺额。塔里木大学理工类有48个缺额；海南科技职业大学理工类有31个缺额；西藏农牧学院理工类有26个缺额；皖江工学院(原河海大学文天学院)理工

类有13个缺额；昌吉学院理工类有13个缺额；哈尔滨远东理工学院理工类有12个缺额；南昌理工学院理工类有12个缺额；海口经济学院理工类有12个缺额；山东英才学院理工类有10个缺额。其余大部分省外二本院校只有零星征集计划。

相比之下，省内高校是征集志愿大户，主要集中在湖南涉外经济学院、湖南交通工程学院、长沙医学院、湖南应用技术学院、湖南信息学院等省内民办本科院校，邵阳学院、湖南工程学院等中外合作办学专业也有不少缺额。其中，文史类，湖南应用技术学院缺额最多，有680个缺额；湖南涉外经济学院有667个缺额；湖南交通工程学院有650个缺额；湖南信息学院有589个缺额。理工类，长沙医学院缺额最多，有1200个缺额；湖南涉外经济学院有986个缺额；湖南交通工程学院有977个缺额；湖南信息学院有918个缺额；湖南应用技术学院有624个缺额。

此外，湖南工学院、湖南科技学院、湘南学院、邵阳学院、怀化学院、湖南文理学院等高校有少量机动计划，其中湖南工学院理工类有27个机动计划。

省教育考试院透露，按征集志愿的直接志愿投档后仍不满额的院校，随即由计算机从服从调剂的考生中按分数由高到低随机补投一次。有效生源仍然不足的院校（含征集志愿投档线高于批次录取控制线的院校），在该批次录取控制分数线内（含政策规定的降分），继续按征集志愿的直接志愿从高分到低分平行投档，不再按征集志愿公布的投档线控制投档。

省教育考试院还公布了本科二批艺术类征集志愿国家任务计划，其中非平行组70个、平行组1808个，预计8月4日以及5日左右投档，考生可登录湖南招生考试信息港（www.hneeb.cn）查询。

衡阳创卫  
进行时

环卫部门开展“炎夏送清爽”行动

## 73台洒水车 轮番上阵 抑尘降温



多功能抑尘车喷雾降尘降温，改善空气质量。

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 昨日，记者自市城市管理和综合执法局了解到，为应对持续的晴热高温天气，我市环卫部门开展了“炎夏送清爽”行动。

据了解，为创建国家卫生城市，进一步提高城市道路清洗作业标准和效率，发挥道路清洗作业设备效能，提升城区环境卫生质量和清洁程度，连日来，各城区环卫部门进一步加大了道路清洗作业力度，洒水车由先前的48台增加至73台，每天24小时不间断作业，5台多功能抑尘车巡回在城市主次干道及施工工地附近区域喷射水雾，抑尘降温。主次干道路面冲洗保证每条路每天冲洗6次以上，慢车道、路沿石及人行道的人工清洗保证每天1次，道路清洗作业要求达到交通标志线清晰明朗，路面、路沿石、流水板、果皮箱、保洁车、花坛边角、候车亭周边、道路交叉口等地无积尘泥沙，无油污积水。

西湖一村社区：

## 发放倡议书 倡导文明祭祀

■本报记者 胡亚华  
通讯员 叶怡岑

**本报讯** 中元节临近，为积极推动移风易俗，倡导文明祭祀新风，8月1日，青山街道西湖一村社区组织党员志愿者开展中元节文明祭祀宣传活动。

当天，在中元节文明祭祀宣传大会上，社区工作人员积极宣传各种文明祭祀方式，倡导当地群众自觉破除焚烧纸钱香烛、燃放鞭炮烟花等陈规陋习，杜绝街头烧纸这种影响市容市貌又不安全的祭祀方式。社区党员志愿者表示，要做“告别陋习，文明祭扫”的先行者、带头人，坚决杜绝在街头焚烧纸钱等不文明行为，营造文明祭祀新风尚。此次活动，社区工作人员共发放中元节文明祭祀倡议书50余份。



入夏以来，广铁工务大修段衡阳焊轨车间党总支充分发挥党员在安全生产中的保障引领作用，层层压实安全责任，激励职工干标准活、立标准岗，全力打好暑期安全攻坚战。图为段领导冒着酷暑深夜深入该车间检查党员标准化作业情况。

陈志清 吴丹 摄



昨日，衡阳市青少年宫高新分部组织学生在陆家新屋开展“争当国际小卫士”写生活动。据悉，衡阳市青少年宫坚持公益青宫、品质青宫、快乐青宫的发展理念，此次活动旨在激发学生的爱国拥军热情，营造青少年关心国防、支持国防、建设国防的浓厚氛围。

通讯员 刘佳 摄



8月1日，市城管局组织开展“夏送清凉，关爱相伴”主题活动，市城管局负责人带队重点慰问城区一线环卫工人及垃圾场工人共2000多人，发放慰问品，督促各城区城管负责人要加强高温期间安全生产宣传教育，普及防暑常识，提高工人自我保护意识。

本报记者 金明达  
实习生 李忠政

## 民宗干部“充电”学业务

■本报记者 许珂 通讯员 刘辉

**本报讯** 7月29日至31日，市民族宗教事务局组织全市民宗干部，举行为期3天的业务知识培训。

这是市民族宗教事务局正式挂牌成立以来首次组织的业务培训，

也是2019年度全省市州首次组织基层民宗干部培训。来自湖南省民宗委的四位专家分别围绕民族宗教基础知识、政策法规和相关业务知识进行授课辅导。政策法规讲解融会贯通，案例引用翔实生动，深受基层民宗干部的喜爱。

## 衡阳市游泳跳水中心 最后一期游泳培训班 火热报名中！

培训开班时间：儿童班7月31日 少年班8月5日  
室外游泳池开放时间：每天14:00至22:00  
地址：蒸湘南路20号(游泳跳水中心培训班报名处)  
电话：8224647